¡EL MUNDO SE VA TRAS EL! 
INTRO: hoy el mundo, las personas necesitan dirección, necesitan un norte; el hombre tiene una necesidad interior que tiene que ser satisfecha, por este motivo toma diferentes caminos, muchos de ellos equivocados… hoy quiero mostrarte el camino a Dios, el único que puede saciar esa sed interior que hay en ti.	
DESARROLLO: Juan 12: 19. Pero los fariseos dijeron entre sí: Ya veis que no conseguís nada. Mirad, el mundo se va tras él.
Sinopsis del capitulo 12
v. 1. Seis días antes de la pascua, vino Jesús a Betania, donde estaba Lázaro, el que había estado muerto.
v. 9. Gran multitud de los judíos supieron entonces que él estaba allí, y vinieron, no solamente por causa de Jesús, sino también para ver a Lázaro, a quien había resucitado de los muertos.
v. 10. Pero los principales sacerdotes acordaron dar muerte también a Lázaro,
v.12. El siguiente día, grandes multitudes que habían venido a la fiesta, al oír que Jesús venía a Jerusalén, 
v.13. tomaron ramas de palmera y salieron a recibirle, y clamaban: ¡Hosanna! ¡Bendito el que viene en el nombre del Señor, el Rey de Israel! 
v.18. Por lo cual también había venido la gente a recibirle, porque había oído que él había hecho esta señal.
¿SABES QUE ES ESTO?  ¡UN GRAN AVIVAMIENTO!
CUANDO HAY AVIVAMIENTO LA GENTE ES SALVA, ES SANA… HAY TRANSFORMACION.
Pero los fariseos dijeron entre sí… ¿quiénes eran los fariseos?, junto con los saduceos y herodianos eran la clase sacerdotal gobernante.
· Una clase que callaba a los siervos de Dios.
· Que privilegiaba a unos y oprimía a otros.
· Una clase elitista donde no todos tenían entrada.
· 1 Timoteo 4:1: Pero el Espíritu dice claramente que EN LOS POSTREROS TIEMPOS algunos apostatarán de la fe, escuchando a espíritus engañadores y a doctrinas de demonios;
Ya veis que no conseguís nada… la religión o iglesia que ha perdido la visión al carecer de poder pierde la efectividad. Maltrata a los siervos y el pueblo muere.
Mirad, el mundo se va tras él… la gente sigue a Jesús; usted no necesita otra religión, usted requiere un encuentro con Jesús. Hay quien promociona su iglesia, nosotros predicamos a Cristo.
· Mateo 11:28: VENID A Mí todos los que estáis trabajados y cargados, y yo os haré descansar.
Hebreos 12:2: puestos LOS OJOS EN Jesús, el autor y consumador de la fe, el cual por el gozo puesto delante de él sufrió la cruz, menospreciando el oprobio, y se sentó a la diestra del trono de Dios.
CONCLUSIÓN: ven detrás de Jesús en esta hora…síguele, conócelo, hazlo tú salvador y Señor.

