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SINCELEJO COLOMBIA
2008
IGLESIA BIBLICA CRISTIANA TIERRA SANTA
Tierra Santa  es una iglesia Cristo céntrica asociada a ReDOMA (Red de Dones Ministeriales Asociados), que espera en el Señor ser guiada por su Espíritu para alcanzar inicialmente  las vidas de las familias: hombres, mujeres y niños  que viven en su comunidad local, mostrándoles el amor de Dios a través de un evangelio integral  para luego proyectarse a toda la ciudad de Sincelejo. 
HISTORIA
La congregación inició con un grupo de 7 personas (Mabelis Barrios, Luís Barrios, Germania de Barrios, Mery Corena, Oswaldo Reyes, Alfredo Morales y Luís Carlos Márquez),  no asistían a ninguna iglesia y  se venían reuniendo  en el patio de una casa en el centro de la ciudad. A este grupo fue invitado el hermano Iván Santis, quien desde la primera noche (jueves) retó al grupo a cumplir la Gran Comisión ordenada por el Señor. Después de varias reuniones y de  orar por algunas semanas, el grupo se dirigió al lugar que el Señor había señalado, hacia la periferia de la ciudad (Barrio El Jordán); creyendo firmemente que el Señor vino a buscar y a salvar lo que se había perdido.
El 23 de agosto del 2003, un sábado por la tarde, realizamos la primera reunión evangelística en lo alto de una loma; el terreno es bastante quebrado, su ubicación no está registrada en el mapa de la ciudad (lo que la sociedad ha menospreciado…Dios  miró con compasión). 
Al cabo de unos meses ya existía un pequeño grupo de personas de la comunidad que habían recibido al Señor y que asistían  habitualmente a los servicios. Una hermana en la fe compró, en la parte alta de la loma donde nos reuníamos, un lotecito de 6 metros de frente por 10 de fondo y se lo regaló a la iglesia para que se estableciera en el barrio, allí levantó la congregación una pequeña capilla con postes de madera y techo de palma. 
EL LOTE ACTUAL 

Basados en una de Dios al pastor, con el esfuerzo de todos  se compró  (2005) un lote un poco más grande a la entrada del barrio, tratando de estar en un lugar más estratégico, porque el número de hermanos y niños ha crecido, pues a la iglesia están llegando personas y  profesionales de otros sectores céntricos  de la ciudad; donde estábamos el acceso de noche era difícil y peligroso, pero la gracia de Dios no nos ha faltado.

Este lote era el patio de una casa que da a la calle principal (pavimentada), pero que por la parte de atrás, la cual es nuestro frente, colinda con  el sector donde estábamos anteriormente. Sin embargo el espacio sigue siendo pequeño, por este motivo el pastor según una revelación que recibió de Dios: “ALARGA TUS ESTACAS Y EXTIENDE TUS CUERDAS…PORQUE TE DARE TODO ESTO ALREDEOR” animó en FE a los líderes y hermanos para comprar una casa de palma aledaña al nuevo lote, nuevamente vimos la providencia de Dios en este proyecto, llegaron recursos de hermanos de otros lugares y pudimos pagar el valor del predio.
PROYECTO COMPRA
Como cumplimiento a la revelación que el pastor había recibido…la familia que nos vendió el lote, conformada por dos adultos y tres jovencitas recibieron al Señor y se congregan con nosotros; estos nuevos hermanos nos  propusieron la venta total de la propiedad, que incluye una casa grande de concreto con varias habitaciones y el resto del patio, que no se pudo adquirir en la primera negociación. Como iglesia hemos orado y hablado al respecto, porque el monto es elevado para nuestras posibilidades pero nuestro Dios es un Dios grande;  sería una gran bendición para la obra, dado que la casa se convertiría en el templo (actualmente no lo tenemos, nos reunimos bajo un techo de láminas metálicas sin paredes alrededor) y tendríamos acceso directo a la calle principal sobre una vía pavimentada, lo que haría más fácil la llegada a las personas del centro.  (Dios nuevamente ha cumplido su palabra y gracias a la fidelidad de la congregación y provisión del Señor Jesús, a través de algunas donaciones en FE, la iglesia abonó el 70% del valor de la casa y resta 7.000 dólares equivalentes aproximadamente a  13.160.000 de pesos colombianos), creemos en Dios que nuevamente él proveerá. 
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PROYECTO DE IMPACTO SOCIAL

Dios ha puesto en el corazón del pastor que la iglesia TIERRA SANTA debe ser un foco de desarrollo social para la comunidad cristiana y circunvecina, por este motivo estos son los principales ejes de acción:

· Convertir el ministerio infantil en una fundación sin ánimo de lucro: FUNDACION SEMILLERO JUVENIL (ye es una realidad).

· Construir el TEMPLO congregacional. (estamos en eso en estos momentos).

· Construir un lugar para el funcionamiento de un comedor infantil.

· Construir el área de talleres para enseñarle a las madres solteras un oficio para que saquen adelante a sus familias.

· Utilizar la casa que se está comprando para fundar un INSTITUTO Y UNIVERSIDAD CRISTIANA para adoctrinar y formar a los líderes de las iglesias hijas y hermanas (ya tenemos el documento en borrador del Instituto y algunas conversaciones adelantadas para la universidad).

· Abrir otras obras dentro de la ciudad y localidades vecinas para cumplir el mandato del Señor Jesús en la GRAN COMISION.

PERFIL DE LA COMUNIDAD

La  comunidad  se encuentra ubicada en el barrio Bolívar en la ciudad de Sincelejo, Sucre – Colombia, con innumerables problemas de orden socioeconómicos. Es un sector marginal, en esta comunidad hay un sinfín de dificultades: presencia de todo tipo de problemas sociales; en la zona predomina el desempleo, un 95%  de la población vive de actividades informales y del rebusque; abundan las madres solteras; el nivel escolar de los adultos es el primario sin haber completado los cinco grados;  el estado de las viviendas en un altísimo porcentaje es precario. A nivel nutricional   la población infantil está mal alimentada;  no tienen lugares de recreación, ni de consulta académica.  El  terreno es quebrado y según planeación municipal de  alto riesgo, no cuentan  con ningún servicio básico, sólo hay  electricidad y es pirata.

Por toda esta problemática, la iglesia Tierra Santa  con los miembros de la  comunidad y con los hermanos de la congregación, ha venido trabajando con sus pocos  recursos y haciendo grandes esfuerzos  para recuperar la dignidad en estos seres humanos, que son ciudadanos colombianos y sobre todos llamados a manifestar la imagen del Dios que los creó. 
La congregación hoy cuenta con hermanos de muchos sectores de la ciudad que atraviesan de un lado al otro la población para congregarse, hay desde estrato cero, los residentes en el sector, hasta estrato seis hermanos de barrios céntricos de Sincelejo; contamos con profesionales en distintas disciplinas y el Señor Jesús sigue añadiendo almas. Somos 95 hermanos de los cuales 58 son bautizados.
Declaración de fe

· Creemos que hay un solo Dios, eternamente existente en tres personas: Padre, Hijo y Espíritu Santo. 

· Creemos en la deidad de nuestro Señor Jesucristo, en su nacimiento virginal, en su vida sin pecado, en sus milagros, en su vicaria y expiatoria muerte por su sangre derramada, en la resurrección de cuerpo, en su ascensión a la diestra del padre y en su regreso personal en poder y gloria.
· Creemos que la Biblia es la única Palabra de Dios, inspirada, infalible y normativa.
· Creemos que para la salvación de los pecadores y perdidos es absolutamente esencial confesar a Jesús como salvador para la regeneración por el espíritu santo. 

· Creemos en el ministerio presente del Espíritu Santo y en sus dones, que le permite al cristiano vivir una vida santa al morar en él ∕ ella.
· Creemos en la resurrección de los salvos y condenados. Los salvos para resurrección de vida y los perdidos para condenación.
· Creemos en la unidad espiritual de los creyentes en nuestro Señor Jesucristo.
· Creemos que para la edificación de la iglesia el Señor Jesús constituyó cinco mi misterios los cuales están vigentes.

· Creemos en la dignidad del ser humano, pues ha sido creado a la imagen del único Dios verdadero, que amó tanto al hombre que dio a su unigénito,  para que todo el que en El cree no se pierda y tenga vida eterna.
DECLARACION DE VISION
La iglesia Tierra Santa, se ve por el Espíritu Santo como un instrumento en las manos del Dios todopoderoso para seguir extendiendo Su reino, ganando almas para el Señor a través de un ministerio integral que predica el evangelio de Cristo, como camino para llegar al Padre; capacitando al pueblo de Dios para que lleguen a ser discípulos responsables y realizados  que:
· Sean cristianos en fe y en obra.

· Se auto sostengan y compartan con los necesitados. 

· Sean miembros responsables de sus familias, iglesia, comunidad y nación.

· Sean multiplicadores de  las buenas nuevas de salvación con otros.

DECLARACION DE MISION

La iglesia Tierra Santa nació inspirada por La Gran Comisión, nuestra tarea, es un servicio de amor a Dios; como si El rogase por medio de los que integramos la iglesia para llamar al arrepentimiento a los pecadores.

El Espíritu del Señor estableció la Iglesia Tierra Santa en medio de la  comunidad de los barrios: Bolívar, Jordán, Sinaí, Independencia y sus alrededores para participar en la liberación de su pobreza: 
· Espiritual.

· Emocional.

· Física.

· Familiar.

· Social y económica.

Posibilitándoles llegar a ser personas y… cristianos realizados, responsables y plenos. 

ESTRETEGIAS DE ACCION

Para que la iglesia pueda cumplir su visión y misión debe:
· Mantener la comunión con quien la estableció, mediante la oración, el ayuno y la meditación de Su Palabra.
· Comunicar el evangelio del reino con amor empleando nuevos métodos de evangelismo y discipulado.
· Conseguir y movilizar donantes para que actúen a favor de los proyectos de la iglesia.
· Buscar la cobertura espiritual y el apoyo de hombres de Dios (apostoles).
PASTORES 
Los hermanos Iván Santis Martínez y Luz Marina Valderrama, ambos Licenciados en Educación, son docentes en ejercicio en la ciudad de Sincelejo. Esta pareja tiene nueve  años de casados y son padres de dos hermosos niños (Jireh Andrea y Josías).
El hermano Iván cursa actualmente estudios en Ciencias Religiosas y Educación Pastoral en el Instituto bíblico de la ciudad. En la iglesia donde se formaron sirvieron como Presidente de la sociedad de jóvenes, miembros del cuerpo ministerial y voceros de la iglesia ante la denominación.
El hermano Iván conoció al Señor en 1990, a la edad de 18 años, cuando comenzó a trabajar como docente en la ESCUELA CRISTIANA BETANIA de LA iglesia cristiana SARON, de la cual se hizo miembro. La hermana Luz, nació en el seno de un hogar cristiano, siempre se ha distinguido por ser una mujer de oración y abierta a la voluntad del Señor.
Según sus pastores, líderes y algunas palabras proféticas, el hermano tenía el llamado al ministerio pastoral. A pesar que la posibilidad de pastorear  iglesias constituidas se presentó en dos oportunidades, el hermano no las aceptó. Pero en el año 2003, el Señor lo llevó a retar a un grupo de 6 personas (Alfredo Morales, Oswaldo Reyes, Mabelis Barrios, Mery Corena y Luís C. Márquez), los que se reunían de forma independiente en un barrio céntrico, para que cumplieran la Gran Comisión; fue así como en compañía de estos hermanos inicia una obra evangelística en un sector marginal de la ciudad, donde el Señor los llevó,  fundando lo qué es hoy la Iglesia Bíblica Tierra Santa.
Dios le permitió al hermano Iván  trabajar, entre los años 1998 y 2001, como agente externo de capacitación, para el ministerio infantil COMPASSION INTERNACIONAL con algunas iglesias de la ciudad y otras ciudades vecinas; experiencia que le ha servido para el trabajo de la iglesia.  
ESTRUCTURA MINISTERIAL DE LA IGLESIA
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PAREJA PASTORAL: Son el hombre y la mujer que Dios llamó para  este ministerio de amor y entrega, apacentando a su pueblo; no enseñoreándose de él, sino sirviéndoles a todos; capacitando a los santos mediante el ejemplo, la enseñanza de la Palabra y la cobertura mediante la oración. Son los responsables de comunicar la misión y visión de Dios para su pueblo.
CUERPO MINISTERIAL: está integrado por hermanos comprometidos con la realización del Reino de Cristo y, con la visión y misión de la iglesia local. 

De él hacen parte dos miembros fundadores; el fiscal, el tesorero y el secretario; también los lideres infantiles. Son responsables de aconsejar a los pastores y brindarles el respaldo que necesiten.
GRUPO DE INTERSECION: son un grupo de hermanos, encabezados por la pastora, llamados por el Señor para orar  por las prioridades del Reino, las peticiones de la iglesia y  la de todos aquellos que estén necesitados.
DEPARTAMENTO INFANTIL: está integrado por los líderes infantiles y aquellos hermanos que tienen la vocación para el trabajo con los niños.
Son los responsables de la planeación del trabajo con la infancia de la iglesia.
ASAMBLEA GENERAL DE MIEMBROS DE LA IGLESIA: de ella hacen parte todos los hermanos bautizados de la iglesia con voz y voto, también participan los no bautizados pero sólo con voz.

Su responsabilidad es servir en cualquier necesidad que tenga la iglesia, hermano o persona que lo necesite para mostrar el amor de Dios al mundo y dar a conocer las buenas nuevas de salvación.
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