DECLARACION DE FE

INTRO: vamos a hablar de nuestra declaración de fe. Una declaración de fe es doctrina, define nuestra posición teológica, nos da identidad.

· Posición teológica...  qué es lo que creemos?

· Da identidad... nos da un cuerpo común de creencias.

DESARROLLO:

 Qué es doctrina?: es el conjunto de ideas, enseñanzas o principios básicos expuestos por un movimiento religioso, ideológico, político, etc.
1. Los apóstoles tenían una doctrina.
Hechos 2:42: Y perseveraban en la DOCTRINA de los apóstoles, en la comunión unos con otros, en el partimiento del pan y en las oraciones.
Era realmente de ellos? Ustedes que creen. 
2. Jesús tenía una doctrina. Era suya y…! no era suya¡
Juan 7:16. Jesús les respondió y dijo: Mi doctrina no es mía, sino de aquel que me envió.

17. El que quiera hacer la voluntad de Dios, conocerá si la doctrina es de Dios, o si yo hablo por mi propia cuenta.

18. El que habla por su propia cuenta, su propia gloria busca; pero el que busca la gloria del que le envió, éste es verdadero, y no hay en él injusticia.

Características
· Es una doctrina por revelación… no es mia, sino del que me envió. En la medida que conozco al dueño su doctrina se hace mia. Ej. Pablo dijo: “ mi evangelio”.
· La doctrina busca exaltar a Dios… no un sistema, no una denominación, no a un pastor.
Jesús no enseño un nuevo Dios, los apóstoles no enseñaron un nuevo Dios.

QUE HACE LA DOCTRINA…enderezar lo torcido.

Juan 1:23: Dijo: Yo soy LA VOZ DE UNO QUE CLAMA EN EL DESIERTO: Enderezad el camino del Señor, como dijo el profeta Isaías.

Cuál fue la declaración de Jesús y de la iglesia primitiva con relación a su sujeto de adoración.

Marcos 15:34: Y a la hora novena Jesús clamó a gran voz, diciendo: Eloi, Eloi, ¿lama sabactani? que traducido es: DIOS MÍO, DIOS MÍO, ¿por qué me has desamparado?
1 Corintios 11:16: Con todo eso, si alguno quiere ser contencioso, nosotros no tenemos tal costumbre, ni las IGLESIAS DE DIOS.

1 Tesalonicenses 2:14: Porque vosotros, hermanos, vinisteis a ser imitadores de las IGLESIAS DE DIOS en Cristo Jesús que están en Judea; pues habéis padecido de los de vuestra propia nación las mismas cosas que ellas padecieron de los judíos,
1 Corintios 3:23: y vosotros de Cristo, y Cristo de DIOS.

Hechos 2:36: Sepa, pues, ciertísimamente toda la casa de Israel, que a este JESÚS a quien vosotros crucificasteis, Dios le ha hecho Señor y Cristo. 

Romanos 8:39: ni lo alto, ni lo profundo, ni ninguna otra cosa creada nos podrá separar del amor de Dios, que es en Cristo JESÚS Señor nuestro.

Pero el Dios de la paciencia y de la consolación os dé entre vosotros un mismo sentir según Cristo JESÚS,

 Hechos 4:30: mientras extiendes tu mano para que se hagan sanidades y señales y prodigios mediante el nombre de tu santo Hijo JESÚS. 
1 Corintios 15:24: Luego el fin, cuando entregue el reino al DIOS y Padre, cuando haya suprimido todo dominio, toda autoridad y potencia. 

1 Corintios 15:28: Pero luego que todas las cosas le estén sujetas, entonces también el Hijo mismo se sujetará al que le sujetó a él todas las cosas, para que DIOS sea todo en todos.

CONCLUSION

Romanos 16:17: Mas os ruego, hermanos, que os fijéis en los que causan divisiones y tropiezos en contra de la DOCTRINA que vosotros habéis aprendido, y que os apartéis de ellos.
Declaración de fe

· Creemos que hay un solo Dios, eternamente existente en tres personas: Padre, Hijo y Espíritu Santo. 

· Creemos en la deidad de nuestro Señor Jesucristo, en su nacimiento virginal, en su vida sin pecado, en sus milagros, en su vicaria y expiatoria muerte por su sangre derramada, en la resurrección de cuerpo, en su ascensión a la diestra del padre y en su regreso personal en poder y gloria.

· Creemos que la Biblia es la única Palabra de Dios, inspirada, infalible y normativa.

· Creemos que para la salvación de los pecadores y perdidos es absolutamente esencial confesar a Jesús como salvador para la regeneración por el espíritu santo. 

· Creemos en el ministerio presente del Espíritu Santo y en sus dones, que le permite al cristiano vivir una vida santa al morar en él ∕ ella.

· Creemos en la resurrección de los salvos y condenados. Los salvos para resurrección de vida y los perdidos para condenación.

· Creemos en la unidad espiritual de los creyentes en nuestro Señor Jesucristo.

· Creemos que para la edificación de la iglesia el Señor Jesús constituyó cinco mi misterios los cuales están vigentes.

· Creemos en la dignidad del ser humano, pues ha sido creado a la imagen del único Dios verdadero, que amó tanto al hombre que dio a su unigénito,  para que todo el que en El cree no se pierda y tenga vida eterna.

