LA PROMESA DE DIOS, FRUTOS EN LA FAMILIA
INTRO: Dios quiere que nos concentremos en nuestras familias, para tener frutos en ellas.
La Promesa es un contrato por el cual una de las partes, o ambas, se obligan, dentro de cierto lapso, sea por el vencimiento de un plazo o por el cumplimiento de una condición, a celebrar un contrato futuro determinado. ...

DESARROLLO
Heb 4:1  Temamos,  pues,  no sea QUE PERMANECIENDO AÚN LA PROMESA de entrar en su reposo,  alguno de vosotros parezca no haberlo alcanzado.
Heb 4:2  Porque TAMBIÉN A NOSOTROS SE NOS HA ANUNCIADO LA BUENA NUEVA como a ellos;  pero no les aprovechó el oír la palabra,  POR NO IR ACOMPAÑADA DE FE en los que la oyeron.

· 2Pe 1:4  por medio de las cuales nos ha dado PRECIOSAS Y GRANDÍSIMAS PROMESAS,  para que por ellas llegaseis a ser participantes de la naturaleza divina,  habiendo huido de la corrupción que hay en el mundo a causa de la concupiscencia;
· Heb 11:33  que por fe conquistaron reinos,  hicieron justicia,  ALCANZARON PROMESAS,  taparon bocas de leones,
· Act 16:31  Ellos dijeron: Cree en el Señor Jesucristo,  y serás salvo,  tú y tu casa.
· Act 11:14  él te hablará palabras por las cuales serás salvo tú,  y toda tu casa.
· Jos 24:15  Y si mal os parece servir a Jehová,  escogeos hoy a quién sirváis;  si a los dioses a quienes sirvieron vuestros padres,  cuando estuvieron al otro lado del río,  o a los dioses de los amorreos en cuya tierra habitáis;  pero yo y mi casa serviremos a Jehová.
· 1Ti 5:8  porque si alguno no provee para los suyos,  y mayormente para los de su casa,  ha negado la fe,  y es peor que un incrédulo.
· Santg 2:18  Pero alguno dirá:  Tú tienes fe,  y yo tengo obras.  Muéstrame tu fe sin tus obras,  y yo te mostraré mi fe por mis obras.

CONCLUSION
Heb 4:3  Pero los que hemos creído entramos en el reposo,  de la manera que dijo: 
Por tanto,  juré en mi ira, 
 No entrarán en mi reposo; 
 aunque las obras suyas estaban acabadas desde la fundación del mundo.
Heb 4:6  Por lo tanto,  puesto que falta que algunos entren en él,  y aquellos a quienes primero se les anunció la buena nueva NO ENTRARON POR CAUSA DE DESOBEDIENCIA,

