EL SERMON DE LAS SIETE PALABRAS
Luk 23:34  Y Jesús decía: Padre,  perdónalos,  porque no saben lo que hacen.  Y repartieron entre sí sus vestidos,  echando suertes.
ESTAS QUIZAS SON LAS PALABRAS MAS RECORDADAS DEL SEÑOR EN LA CRUZ… PERO NO SON LAS UNICAS.
INTRO: estas son las últimas palabras de Jesús en la cruz, momentos antes de sus muerte, según lo registra Lucas.
DEARROLLO
PRIMERA PALABRA: Luk 23:34  Y Jesús decía: Padre,  perdónalos,  porque no saben lo que hacen.  Y repartieron entre sí sus vestidos,  echando suertes.
Jesús pide perdón para quienes han gritado: ¡crucifícale!, para Judas quien lo entrego y también para nosotros.
NO SIEMPRE SABEMOS LO QUE HACEMOS CUANDO APARTAMOS NUESTRA MIRADA DE LA PALABRA.
CUANDO PENSAMOS CON EL CORAZON MUCHAS VECES ABANDONAMOS LA JUSTICIA.
SEGUNDA PALABRA: Luk 23:43  Entonces Jesús le dijo: De cierto te digo que hoy estarás conmigo en el paraíso. 
Al lado de Jesús estaban dos ladrones crucificados. Uno de ellos lanzaba blasfemias contra Jesús diciendo: ¿No eres tu el Cristo?... Sálvate a ti mismo y sálvanos a nosotros.
Pero el otro malhechor se impresiona al ver el amor de Jesús: Luk 23:40  Respondiendo el otro,  le reprendió,  diciendo: ¿Ni aun temes tú a Dios,  estando en la misma condenación?
PARA AQUEL QUE SE ARREPIENTE Y ACEPTA LA CORRECION SIEMPRE HABRA MISERICORDIA. Luk 23:41  Nosotros,  a la verdad,  justamente padecemos,  porque recibimos lo que merecieron nuestros hechos;  mas éste ningún mal hizo.
TERCERA PALABRA: Joh 19:26  Cuando vio Jesús a su madre,  y al discípulo a quien él amaba,  que estaba presente,  dijo a su madre: Mujer,  he ahí tu hijo.
Joh 19:27  Después dijo al discípulo: He ahí tu madre.  Y desde aquella hora el discípulo la recibió en su casa.
Jesús se preocupa por tu seguridad, busca la protección de sus seres amados.
Rom 8:35  ¿Quién nos separará del amor de Cristo?  ¿Tribulación,  o angustia,  o persecución,  o hambre,  o desnudez,  o peligro,  o espada?.
CUARTA PALABRA: Mar 15:34  Y a la hora novena Jesús clamó a gran voz,  diciendo: Eloi,  Eloi,  ¿lama sabactani?  que traducido es:  Dios mío,  Dios mío,  ¿por qué me has desamparado? 
En este momento todo el pecado de la humanidad recae sobre Jesus para presentarnos sin mancha delante del Padre.
CUANDO TODO RECAE SOBRE TI, SIENTES EL PESO DE LA RESPONSABILIDAD Y TAMBIEN SUFRES LA INCOMPRESNSION REINANTE.

QUINTA PALABRA: Joh 19:28  Después de esto,  sabiendo Jesús que ya todo estaba consumado,  dijo,  para que la Escritura se cumpliese: Tengo sed.
Uno de los mas terribles momentos de los crucificados era la sed por la deshidratación por la pérdida de sangre.
CUANDO TIENES UNA NECESIDAD QUE TE DAN VINAGRE. MUCHOS OLVIDAN QUE EL SIERVO DE DIOS PUEDE TENER NECESIDADES. CUANDO USTED TIENE PROBLEMAS NECESITA APOYO, CONSEJOS, ORACION… NO CRITICAS, MURMURACION.
SEXTA PALABRA: Joh 19:30  Cuando Jesús hubo tomado el vinagre,  dijo:  Consumado es.  Y habiendo inclinado la cabeza,  entregó el espíritu.
ESTAS NO SON LAS PALABRAS DE UN HOMBRE DERROTADO… SON LAS DE UNO QUE SABE QUE HA HECHO LO CORRECTO Y QUE HA CUMPLIDO.
SEPTIMA PALABRA: Luk 23:46  Entonces Jesús,  clamando a gran voz,  dijo: Padre,  en tus manos encomiendo mi espíritu.  Y habiendo dicho esto,  expiró.
ESTAS PALABRAS NOS MUESTRAN LA CONFIANZA EN DIOS EL PADRE, DEJAR TODO EN LAS MANOS DEL SEÑOR SIEMPRE SERA LA MEJOR DECISION.






