LA NECESIDAD DE CONCREGARSE
Heb 10:25  no dejando de congregarnos,  como algunos tienen por costumbre,  sino exhortándonos;  y tanto más,  cuanto veis que aquel día se acerca.

INTRO: hablar de congregarnos es hablar de encuentro, participar de la asamblea del pueblo de Dios; es hablar de interacción.
DESARROLLO
La Biblia nos enseña cómo la iglesia primitiva se congregaba en las casas y en el templo, ellos perseveraban unánimes en el templo día tras día.
El congregarse para un cristiano es como la práctica diaria para un buen músico, éste sabe que si una vez a la semana practica será un músico del montón.
Así todo cristiano que no se congrega continuamente, no va a crecer ni a desarrollar su ser tripartito. Será un cristiano común y corriente.
Debemos comprender el lenguaje bíblico y cuando la Biblia habla de congregarnos no se está refiriendo a hacerlo una vez a la semana.

Hechos 2:46 Y perseverando unánimes cada día en el templo, y partiendo el pan en las casas, comían juntos con alegría y sencillez de corazón, 
2:47 alabando a Dios, y teniendo favor con todo el pueblo. Y el Señor añadía cada día a la iglesia los que habían de ser salvos.
Hechos 5:42 Y todos los días, EN EL TEMPLO Y POR LAS CASAS, no cesaban de enseñar y predicar a Jesucristo.
Otro de los factores importantes es la ministración de la presencia de Dios a su congregación, como dice el Salmo 133, es derramado el óleo sacerdotal sobre toda la asamblea reunida.

Porque eso abre una puerta dimensional donde Él nos visita continuamente. 
Mat 18:20  Porque donde están dos o tres congregados en mi nombre,  allí estoy yo en medio de ellos.

Porque en la congregación de los justos Él envía su Palabra, ese pan de vida.
La unción que Dios derrama cuando estamos juntos en su Nombre no es la misma que cuando estamos solos en nuestro hogar.
Deu 31:12  Harás congregar al pueblo, 
 varones y mujeres 
 y niños, 
 y tus extranjeros que estuvieren en tus ciudades,
  para que oigan y aprendan, Juan 17:17 Santifícalos en tu verdad; tu palabra es verdad. 
 y teman a Jehová vuestro Dios, 
  y cuiden de cumplir todas las palabras de esta ley;
1 de Timoteo 3:15 y que desde la niñez has sabido las Sagradas Escrituras, las cuales te pueden hacer sabio para la salvación por la fe que es en Cristo Jesús. 
3:16 Toda la Escritura es inspirada por Dios, y útil para enseñar, para redargüir, para corregir, para instruir en justicia, 
3:17 a fin de que el hombre de Dios sea perfecto, enteramente preparado para toda buena obra.
Deu 31:13  y los hijos de ellos que no supieron,  oigan,
  y aprendan a temer a Jehová vuestro Dios todos los días que viviereis sobre la tierra adonde vais,
  pasando el Jordán,  para tomar posesión de ella.

Jer 23:18  Porque  ¿quién estuvo en el secreto de Jehová,  y vio,  y oyó su palabra?   ¿Quién estuvo atento a su palabra,  y la oyó?
Isa 26:9  Con mi alma te he deseado en la noche,  y en tanto que me dure el espíritu dentro de mí,  madrugaré a buscarte;  porque luego que hay juicios tuyos en la tierra,  los moradores del mundo aprenden justicia.
Psa 143:8  Hazme oír por la mañana tu misericordia, 
 Porque en ti he confiado; 
 Hazme saber el camino por donde ande, 
 Porque a ti he elevado mi alma.
 CONCLUSION Heb 10:25  no dejando de congregarnos,  como algunos tienen por costumbre,  sino exhortándonos;  y tanto más,  cuanto veis que aquel día se acerca.


