LA NECESIDAD DE CONCREGARSE III
Juan 7:37 En el último y gran día de la fiesta, Jesús se puso en pie y alzó la voz, diciendo: SI alguno tiene sed, venga a mí y beba.
INTRO: hablar de congregarnos es hablar de encuentro, participar de la asamblea del pueblo de Dios; es hablar de interacción.

Salmos 42:2 Mi alma tiene sed de Dios, del Dios vivo; ¿Cuándo vendré, y me presentaré delante de Dios?
42:1 Como el ciervo brama por las corrientes de las aguas, Así clama por ti, oh Dios, el alma mía. 
DESARROLLO
La Biblia nos enseña cómo la iglesia primitiva se congregaba en las casas y en el templo, ellos perseveraban unánimes en el templo día tras día.
Salmo 27:8  Mi corazón ha dicho de ti: Buscad mi rostro. 
 Tu rostro buscaré,  oh Jehová;
El congregarse para un cristiano es como la práctica diaria para un buen músico, éste sabe que si una vez a la semana práctica será un músico del montón.
Así todo cristiano que no se congrega continuamente, no va a crecer ni a desarrollar su ser tripartito. Será un cristiano común y corriente.
Debemos comprender el lenguaje bíblico y cuando la Biblia habla de congregarnos no se está refiriendo a hacerlo una vez a la semana.
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	Éxodo 16:23 Y él les dijo: Esto es lo que ha dicho Jehová: Mañana es el santo DÍA DE REPOSO, el reposo consagrado a Jehová; lo que habéis de cocer, cocedlo hoy, y lo que habéis de cocinar, cocinadlo; y todo lo que os sobrare, guardadlo para mañana.
Éxodo 16:29 Mirad que Jehová os dió el DÍA DE REPOSO, y por eso en el sexto día os da pan para dos días. Estése, pues, cada uno en su lugar, y nadie salga de él en el séptimo día.
Isaías 66:23 Y de mes en mes, y de día de reposo en día de reposo, vendrán todos a adorar delante de mí, dijo Jehová.
	Hechos 20:7 El primer día de la semana, reunidos los discípulos para partir el pan, Pablo les enseñaba, habiendo de salir al día siguiente; y alargó el discurso hasta la medianoche.
Hechos 2:46 Y perseverando unánimes cada día en el templo, y partiendo el pan en las casas, comían juntos con alegría y sencillez de corazón, 
2:47 alabando a Dios, y teniendo favor con todo el pueblo. Y el Señor añadía cada día a la iglesia los que habían de ser salvos.
Hechos 5:42 Y todos los días, EN EL TEMPLO Y POR LAS CASAS, no cesaban de enseñar y predicar a Jesucristo.
Otro de los factores importantes es la ministración de la presencia de Dios a su congregación, como dice el Salmo 133, es derramado el óleo sacerdotal sobre toda la asamblea reunida.








EL SALMISTA ENTENDIA ESTO MUY BIEN… Salmo 27
Psa 27:4  Una cosa he demandado a Jehová,  ésta buscaré; UN ANHELO
 Que esté yo en la casa de Jehová todos los días de mi vida, 
Psa 84:2  Anhela mi alma y aun ardientemente desea los atrios de Jehová;  Mi corazón y mi carne cantan al Dios vivo.

Para contemplar la hermosura de Jehová,  y para inquirir en su templo. UN PROPOSITO
Psa 5:1  Escucha,  oh Jehová,  mis palabras; Considera mi gemir. Psa 5:2  Está atento a la voz de mi clamor,  Rey mío y Dios mío, Porque a ti oraré.

Psa 27:5  Porque él me esconderá en su tabernáculo en el día del mal; CONFIANZA
Heb 11:6  Pero sin fe es imposible agradar a Dios;  porque es necesario que el que se acerca a Dios crea que le hay,  y que es galardonador de los que le buscan.


 Me ocultará en lo reservado de su morada; 
 Sobre una roca me pondrá en alto.
Psa 27:6  Luego levantará mi cabeza sobre mis enemigos que me rodean, RESPUESTA
 Y yo sacrificaré en su tabernáculo sacrificios de júbilo; GRATITUD
 Cantaré y entonaré alabanzas a Jehová. OFRENDA

CONCLUSION
Psa 5:7  Mas yo por la abundancia de tu misericordia entraré en tu casa; 
 Adoraré hacia tu santo templo en tu temor. POR GRACIA


