TALLER: CONOCIENDO NUESTRA IGLESIA
HISTORIA
VISION, MISION Y DECLARACION DE FE 
VISIÓN IGLESIA TIERRA SANTA
Impactar nuestra comunidad glorificando a Dios mediante el servicio, la formación de su pueblo y la evangelización.

MISION IGLESIA TIERRA SANTA
Somos una iglesia que trabaja por la expansión del evangelio de forma integral, exaltando a Dios, edificando a los santos y evangelizando a la comunidad.

ESTRATEGIAS
1. MANTENER LA COMUNIÓN CON EL SEÑOR.
2. ESTABLECIMIENTO DE LOS MINISTERIOS DE LA IGLESIA.
3. ESTABLECER ALIANZAS ESTRATEGICAS CON INSTITUCIONES PRIVADAS GUBERNAMENTALES Y ECLESIASTICAS.
4. PROYECCIÓN COMUNITARIA.

DECLARACION DE FE: una declaración de fe es una exposición clara y concisa de los fundamentos doctrinales que creemos.

1.  Creemos que hay un solo Dios, eternamente existente en tres personas: Padre, Hijo y Espíritu Santo. Génesis 1:26: Entonces dijo Dios: HAGAMOS al hombre a nuestra imagen, conforme a nuestra semejanza; y señoree en los peces del mar, en las aves de los cielos, en las bestias, en toda la tierra, y en todo animal que se arrastra sobre la tierra.
Deuteronomio 6:4: Oye, Israel: Jehová nuestro Dios, Jehová UNO ES.
Mateo 3:16 Y Jesús, después que fue bautizado, subió luego del agua; y he aquí cielos le fueron abiertos, y vio al Espíritu de Dios que descendía como paloma, y venía sobre él. 
3:17 Y hubo una voz de los cielos, que decía: Este es mi Hijo amado, en quien tengo complacencia.
Mateo 28:19: Por tanto, id, y haced discípulos a todas las naciones, bautizándolos EN EL NOMBRE DEL PADRE, y del Hijo, y del Espíritu Santo;
1 Juan 5:7: Porque TRES SON LOS QUE DAN TESTIMONIO en el cielo: el Padre, el Verbo y el Espíritu Santo; y estos tres son uno.

 Creemos en la deidad de nuestro Señor Jesucristo, en su nacimiento virginal, en su vida sin pecado, en sus milagros, en su vicaria y expiatoria muerte por su sangre derramada, en la resurrección de cuerpo, en su ascensión a la diestra del padre y en su regreso personal en poder y gloria.
 Creemos que la Biblia contiene la Palabra de Dios y su revelación para el hombre y la mujer.
 Creemos que para la salvación de los pecadores y perdidos es absolutamente esencial confesar a Jesús como salvador para la regeneración por el espíritu santo.
 Creemos en el ministerio presente del Espíritu Santo y en sus dones, que le permite al cristiano vivir una vida santa al morar en él ∕ ella.
 Creemos en la resurrección de los salvos y condenados. Los salvos para resurrección de vida y los perdidos para condenación.
 Creemos en la unidad espiritual de los creyentes en nuestro Señor Jesucristo.
 Creemos que para la edificación de la iglesia el Señor Jesús constituyó cinco misterios los cuales están vigentes.
 Creemos en la dignidad del ser humano, pues ha sido creado a la imagen del único Dios verdadero, que amó tanto al hombre que dio a su unigénito, para que todo el que en El cree no se pierda y tenga vida eterna.
Creemos en el ejercicio activo de la iglesia dentro de la sociedad para mostrar con hechos la manifestación del amor de Dios hacia el hombre y la mujer. 

