IGLESIA CRISTIANA DE SINCELEJO TIERRA SANTA
2011 AÑO DE NUEVOS COMIENZOS
VISIÓN IGLESIA TIERRA SANTA
Impactar nuestra comunidad glorificando a Dios mediante el servicio, la formación de su pueblo y la evangelización.

MISION IGLESIA TIERRA SANTA
Somos una iglesia que trabaja por la expansión del evangelio de forma integral, exaltando a Dios, edificando a los santos y evangelizando a la comunidad.

ESTRATEGIAS
1. MANTENER LA COMUNIÓN CON EL SEÑOR.
2. ESTABLECIMIENTO DE LOS MINISTERIOS DE LA IGLESIA.
3. ESTABLECER ALIANZAS ESTRATEGICAS CON INSTITUCIONES PRIVADAS GUBERNAMENTALES Y ECLESIASTICAS.
4. PROYECCIÓN COMUNITARIA
EL DISCIPULADO CRISTIANO
Es un concepto que nació cuando Jesucristo seleccionó a Sus primeros seguidores. Un discípulo, por definición, es un convencido partidario de una escuela o individuo. En el caso de Jesús, Sus discípulos fueron aquellos que le siguieron mientras estuvo en la tierra, así como aquellos que continúan siguiéndole a Él y a Sus enseñanzas hoy.
Declaración 1 
1. Creemos que hay un solo Dios, eternamente existente en tres personas: Padre, Hijo y Espíritu Santo. 
Génesis 1:26: Entonces dijo Dios: HAGAMOS al hombre a nuestra imagen, conforme a nuestra semejanza; y señoree en los peces del mar, en las aves de los cielos, en las bestias, en toda la tierra, y en todo animal que se arrastra sobre la tierra.
Deuteronomio 6:4: Oye, Israel: Jehová nuestro Dios, Jehová UNO ES.
Mateo 3:16-17: Y Jesús, después que fue bautizado, subió luego del agua; y he aquí cielos le fueron abiertos, y vio al Espíritu de Dios que descendía como paloma, y venía sobre él.  Y hubo una voz de los cielos, que decía: Este es MI HIJO AMADO, en quien tengo complacencia.
Juan 17:23: Yo en ellos, y tú en mí, para que sean PERFECTOS EN UNIDAD, para que el mundo conozca que tú me enviaste, y que los has amado a ellos como también a mí me has amado.
Mateo 28:19: Por tanto, id, y haced discípulos a todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo;
1 Juan 5:7: Porque TRES SON LOS QUE DAN TESTIMONIO en el cielo: el Padre, el Verbo y el Espíritu Santo; y estos tres son uno.
DECLARACION 2 
2.  Creemos en la deidad de nuestro Señor Jesucristo, en su nacimiento  virginal, en su vida sin pecado, en sus milagros, en su vicaria y expiatoria muerte por su sangre derramada, en la resurrección de cuerpo, en su ascensión a la diestra del padre y en su regreso personal en poder y gloria.
DEIDAD, es hablar de divinidad. Afirmamos que Jesús es Dios.
Algunos niegan que Jesús sea Dios, lo ven como un iluminado, un profeta, un ángel, etc.
		Que dice la biblia…
· UN ANGEL DECLARA Mateo 1:23: He aquí, una virgen concebirá y dará a luz un hijo, Y llamarás su nombre Emanuel, que traducido es: DIOS CON NOSOTROS.
· Pablo llamó a Jesús “nuestro gran Dios y Salvador” Tito 2:13: aguardando la esperanza bienaventurada y la manifestación gloriosa de NUESTRO GRAN DIOS Y SALVADOR Jesucristo,
· El escritor a los Filipenses 2:6: el cual, siendo en FORMA DE DIOS, no estimó el ser igual a Dios como cosa a que aferrarse, 
· Hebreos, con referencia a Jesús dice que “Tu trono, oh Dios, por el siglo del siglo”  Hebreos 1:8: Mas del Hijo dice: TU TRONO, oh Dios, por el siglo del siglo; 
Cetro de equidad es el cetro de tu reino.
· Juan declara que, “En el principio era el Verbo, y el Verbo era con Dios, y el Verbo (Jesús) era Dios” Juan 1:1: En el principio era el Verbo, y el Verbo ERA CON DIOS, y el Verbo era Dios.
· Jesús tuvo apariciones en el AT Génesis 19:24: Entonces Jehová hizo llover sobre Sodoma y sobre Gomorra azufre y fuego de parte de Jehová desde los cielos; JESUS ES LLAMADO JEHOVA 
· Daniel 10:16-21; 7:13-14 Jesús con Daniel; Apoc 1:7
· TENEMOS QUE LEER HEBREOS 1
SIN PECADO
· Hebreos 4:15: Porque no tenemos un sumo sacerdote que no pueda compadecerse de nuestras debilidades, sino uno que fue tentado en todo según nuestra semejanza, pero SIN PECADO.
MILAGROS
· Caminar en el agua (Mateo 14:25)
· Multiplicar objetos físicos (Juan 6:11)
· Sanar al ciego (Juan 9:7), al cojo (Marcos 2:3), y a los enfermos (Mateo 9:35; Marcos 1:40-42), aún levantar de la muerte a la gente (Juan 11:43-44; Lucas 7:11-15; Marcos 5:35).
MUERTE Y RESURRECCION Luc 1:1 y Hec 1:1
· Juan 19:34: Pero uno de los soldados le abrió el COSTADO con una lanza, y al instante salió sangre y agua.
· Juan 20:27: Luego dijo a Tomás: Pon aquí tu dedo, y mira mis manos; y acerca tu mano, y métela en mi COSTADO; y no seas incrédulo, sino creyente.
ASCENCION 
· Hechos 1:11: los cuales también les dijeron: Varones galileos, ¿por qué estáis mirando AL CIELO? Este mismo Jesús, que ha sido tomado de vosotros AL CIELO, así vendrá como le habéis visto ir AL CIELO.
· 1 Pedro 3:22: quien habiendo subido AL CIELO está a la diestra de Dios; y a él están sujetos ángeles, autoridades y potestades.
· Romanos 8:34: ¿Quién es el que condenará? Cristo es el que murió; más aun, el que también resucitó, el que además está a la diestra de Dios, el que también INTERCEDE por nosotros.
SEGUNDA VENIDA
· Apocalipsis 1:7: He aquí que viene con las nubes, y todo ojo le verá, y los que le traspasaron; y todos los linajes de la tierra harán lamentación por él. Sí, amén.
· 2 Pedro 3:9: El Señor no retarda su promesa, según algunos la tienen por TARDANZA, sino que es paciente para con nosotros, no queriendo que ninguno perezca, sino que todos procedan al arrepentimiento.
· Hechos 1:7: Y les dijo: No os toca a vosotros saber los tiempos o las sazones, que el Padre puso en su SOLA POTESTAD
· Mateo 24:36 Pero del díy la hora nadie sabe, ni aun los ángeles de los cielos, sino sólo mi Padre.
24:37 Mas como en los días de Noé, así será la venida del Hijo del Hombre. 
24:38 Porque como en los días antes del diluvio estaban comiendo y bebiendo, casándose y dando en casamiento, hasta el día en que Noé entró en el arca, 
24:39 y no entendieron hasta que vino el diluvio y se los llevó a todos, así será también la venida del Hijo del Hombre.
Además, Cristo posee atributos que solo la deidad puede tener: eternidad (Juan 8:58), omnipresencia (Mateo 18:20), omnisciencia (Mateo 16:21), omnipotencia (Juan 11:38-44).
DECLARACION 3
Creemos que para la salvación (salud) de los pecadores y perdidos es absolutamente esencial confesar a Jesús como salvador para la regeneración por el Espíritu Santo. 
Romanos 10:9: que si Confesares (testimonio publico) con tu boca que Jesús es el Señor, y creyeres en tu corazón que Dios le levantó de los muertos, serás salvo. 
Juan 1:12: Mas a todos los que le recibieron, (decisión personal y racional) a los que creen en su nombre, les dio potestad de ser HECHOS HIJOS DE DIOS; Romanos 8:14: Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios, éstos son hijos de Dios (cederle el control al Señor).
1 Timoteo 2:5: Porque hay un solo Dios, y un solo MEDIADOR entre Dios y los hombres, Jesucristo hombre. TODOS LOS CAMINOS CONDUCEN A DIOS… MENTIRA
Juan 14:6: Jesús le dijo: Yo soy EL CAMINO, y la verdad, y la vida; nadie viene al Padre, sino por mí.
Apocalipsis 3:5: El que venciere será vestido de vestiduras blancas; y no borraré su nombre del libro de la vida, y confesaré su nombre delante de mi Padre, y delante de sus ángeles.
Lucas 12:8: Os digo que todo aquel que me CONFESARE delante de los hombres, también el Hijo del Hombre le confesará delante de los ángeles de Dios; 
DECLARACION 4
Creemos en la unidad espiritual de los creyentes en nuestro Señor Jesucristo.
1 Corintios 11:3: Pero quiero que sepáis que Cristo es la CABEZA de todo varón, y el varón es la CABEZA de la mujer, y Dios la CABEZA de Cristo. EN LA TRINIDAD HAY UN ORDEN QUE NO AFECTA LA UNIDAD, NI LA DIGNIDAD DE LAS PERSONAS DIVINAS. (Efesios 4:15-16)
Colosenses 1:18: y él es la cabeza del CUERPO que es la iglesia, él que es el principio, el primogénito de entre los muertos, para que en todo tenga la preeminencia; CRISTO LA CABEZA DE LA IGLESIA
Efesios 5:30: porque somos miembros de su CUERPO (la iglesia), de su carne y de sus huesos. NOSOTROS HACEMOS PARTE DE LA IGLESIA
Efesios 4:12: a fin de perfeccionar a los santos para la obra del ministerio, para la edificación del CUERPO de Cristo, COMO EDIFICAMOS LA IGLESIA
Colosenses 3:13 soportándoos unos a otros, y perdonándoos unos a otros si alguno tuviere queja contra otro. De la manera que Cristo os perdonó, así también hacedlo vosotros. 
3:14 Y sobre todas estas cosas vestíos de amor, que es el vínculo perfecto. ASI
Gálatas 3:28: Ya no hay judío ni griego; no hay esclavo ni libre; no hay varón ni mujer; porque todos vosotros sois uno en Cristo Jesús. ROMPIENDO TODA DESIGUALDAD
Efesios 4:4: un CUERPO, y un Espíritu, como fuisteis también llamados en una misma esperanza de vuestra vocación; FORTALECIENDO LO QUE TENEMOS EN COMUN
Efesios 4: COSAS EN COMUN
4:1 Yo pues, preso en el Señor, os ruego que andéis como es digno de la vocación con que fuisteis llamados, 
4:2 con toda humildad y mansedumbre, soportándoos con paciencia los unos a los otros en amor, 
4:3 solícitos en guardar la unidad del Espíritu en el vínculo de la paz; 
4:4 un cuerpo, y un Espíritu, como fuisteis también llamados en una misma esperanza de vuestra vocación; 
4:5 un Señor, una fe, un bautismo, 
4:6 un Dios y Padre de todos, el cual es sobre todos, y por todos, y en todos.
DECLARACION 5
Creemos en el ministerio presente del Espíritu Santo y en sus dones, que le permite al cristiano vivir una vida santa al morar en él ∕ ella.
· EL ESPIRITU SANTO
· Sus dones
Hay muchos conceptos erróneos sobre la identidad del Espíritu Santo.
Algunos ven al Espíritu Santo como una fuerza mística. 
Otros entienden al Espíritu Santo, como el poder impersonal que Dios pone a disposición para los seguidores de Cristo. 
¿Qué dice la Biblia acerca de la identidad del Espíritu Santo? Puesto en una manera sencilla 
· la Biblia dice que el Espíritu Santo es Dios.
Hechos 5:1Pero cierto hombre llamado Ananías, con Safira su mujer, vendió una heredad, 2. y sustrajo del precio, sabiéndolo también su mujer; y trayendo sólo una parte, la puso a los pies de los apóstoles.3. Y dijo Pedro: Ananías, ¿por qué llenó Satanás tu corazón para que mintieses al Espíritu Santo, y sustrajeses del precio de la heredad?4. Reteniéndola, ¿no se te quedaba a ti? y vendida, ¿no estaba en tu poder? ¿Por qué pusiste esto en tu corazón? No has mentido a los hombres, sino a Dios.
Salmo 139:7. ¿A dónde me iré de tu Espíritu? ¿Y a dónde huiré de tu presencia? 8. Si subiere a los cielos, allí estás tú Y si en el Seol hiciere mi estrado, he aquí, allí tú estás. OMNIPRESENCIA
· La Biblia también nos dice que el Espíritu Santo es una Persona, 
Podemos conocer que el Espíritu Santo es en verdad una Persona, porque El posee una mente, emociones y una voluntad.
· El Espíritu Santo piensa y sabe (1ª Corintios 2:10 Pero Dios nos las reveló a nosotros por el Espíritu; porque el Espíritu todo lo escudriña, aun lo profundo de Dios)
· El Espíritu Santo puede ser afligido (Efesios 4:30 Y no contristéis al Espíritu Santo de Dios, con el cual fuisteis sellados para el día de la redención ) 
· El Espíritu intercede por nosotros (Romanos 8:26-27 26. Y de igual manera el Espíritu nos ayuda en nuestra debilidad; pues qué hemos de pedir como conviene, no lo sabemos, pero el Espíritu mismo intercede por nosotros con gemidos indecibles.27. mas el que escudriña los corazones sabe cuál es la intención del Espíritu, porque conforme a la voluntad de Dios intercede por los santos.). 
· El Espíritu Santo hace decisiones de acuerdo con Su voluntad (1ª Corintios 12:7-11 7. Pero a cada uno le es dada la manifestación del Espíritu para provecho.8. Porque a éste es dada por el Espíritu palabra de sabiduría; a otro, palabra de ciencia según el mismo Espíritu; 9. a otro, fe por el mismo Espíritu; y a otro, dones de sanidades por el mismo Espíritu. 10. A otro, el hacer milagros; a otro, profecía; a otro, discernimiento de espíritus; a otro, diversos géneros de lenguas; y a otro, interpretación de lenguas. 11. Pero todas estas cosas las hace uno y el mismo Espíritu, repartiendo a cada uno en particular como él quiere. ). 
· El Espíritu Santo es Dios, la tercera “Persona” de la Trinidad. Como Dios, el Espíritu Santo puede funcionar verdaderamente como el Consejero y Consolador, como Jesús prometió sería (Juan 14:16 16. Y yo rogaré al Padre, y os dará otro Consolador, para que esté con vosotros para siempre: 26; 15:26).
Se adora al Espíritu Santo en la biblia? No hay un solo texto que lo corrobore.
“Y a todo lo creado que está en el cielo,  y sobre la tierra,  y debajo de la tierra,  y en el mar,  y a todas las cosas que en ellos hay,  oí decir:  Al que está sentado en el trono,  y al Cordero,  sea la alabanza,  la honra,  la gloria y el poder,  por los siglos de los siglos.
Los cuatro seres vivientes decían:  Amén;  y los veinticuatro ancianos se postraron sobre sus rostros y adoraron al que vive por los siglos de los siglos.” (Ap.5:13-14).



