UNA IGLESIA APOSTOLICA Y SU PRIORIDAD
Hebreos 2:1. Por tanto, es necesario que con más diligencia  atendamos a las cosas que hemos oído, no sea que nos deslicemos. 2. Porque si la palabra dicha por medio de los ángeles fue firme, y toda transgresión y desobediencia recibió justa retribución, 3. ¿Cómo escaparemos nosotros , si descuidamos una salvación tan grande? La cual, habiendo sido anunciada primeramente por el Señor, nos fue confirmada por los que oyeron,
INTRO: PRIORIDAD: Ventaja o preferencia que una persona o cosa tiene sobre otra.
Cosa que se considera más importante que otra.
La iglesia tiene algunas cosas que son prioritarias.
Veamos.
DESARROLLO
Hebreos 2:1. Por tanto, es necesario que con más diligencia (PRIORIDAD)
· PRONTITUD-RAPIDEZ Romanos 12:11: En lo que requiere DILIGENCIA, no perezosos; fervientes en espíritu, sirviendo al Señor;
Atendamos a las cosas que hemos oído, no sea que nos deslicemos. 2. Porque si la palabra dicha por medio de los ángeles fue firme, y toda transgresión y desobediencia recibió justa retribución, 3. ¿Cómo escaparemos nosotros (iglesia),
· QUE ES LA IGLESIA 1 Timoteo 3:15: para que si tardo, sepas cómo debes conducirte en la casa de Dios, que es la iglesia del Dios viviente, COLUMNA Y baluarte de la verdad.
Si descuidamos una salvación (NUESTRA RAZON DE SER) tan grande?
· SALVACION PERSONAL 
· SALVACION DE OTROS
La cual, habiendo sido anunciada primeramente por el Señor
· PRIMERAMENTE POR EL SEÑOR Hebreos 1:1: DIOS, HABIENDO HABLADO MUCHAS VECES y de muchas maneras en otro tiempo a los padres por los profetas, 1:2 en estos postreros días nos ha hablado por el Hijo, a quien constituyó heredero de todo, y por quien asimismo hizo el universo;
Nos fue confirmada por los que oyeron,
· NOS FUE CONFIADA A NOSOTROS
Mateo 28:19: Por tanto, id, y haced discípulos a todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo. 28:20 enseñándoles que guarden todas las cosas que os he mandado; y he aquí yo estoy con vosotros todos los días, hasta el fin del mundo. Amén.
Escuche esto…”una iglesia es un cuerpo de creyentes bautizados en Jesucristo que han sido juntados para llevar a cabo la comisión de El”.
Juan 15:16: No me elegisteis vosotros a mí, sino que yo os elegí a vosotros, y os he puesto para que vayáis y llevéis fruto, y vuestro fruto permanezca; para que todo lo que pidiereis al Padre en mi nombre, él os lo dé.
NOTE ESTO… ID-VAYAIS,    DISCIPULOS-FRUTO,    ENSEÑANDOLES-PERMANEZCA.
TU QUE ESTAS AQUÍ POR PRIMERA VEZ… TU SALVACION ESTA EN JUEGO Y DEPENDE DE TU DECISION
Juan 15:22: Si yo no hubiera venido, ni les hubiera hablado, no tendrían pecado; pero ahora no tienen EXCUSA por su pecado.
HACER EL LLAMADO PARA RECIBIR A CRISTO
CONCLUSION: la iglesia tiene una prioridad, la salvación de los que no conocen a Cristo.

